

ΓΑΝΟΔΕΡΜΑ ΤΟ ΜΑΝΙΤΑΡΙ ΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ!



ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΕΣ



ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Το Γανόδερμα (*Ganoderma lucidum*) είναι λευκός βασιδιομύκητας (basidiomycete macrofungus), που ανήκει στην οικογένεια μυκήτων Polyporaceae. Έχει χρησιμοποιηθεί ευρέως ως «το μανιτάρι της αθανασίας» στην Κίνα, την Ιαπωνία, την Κορέα και άλλες ασιατικές χώρες εδώ και 2000 χρόνια. Το όνομα Γανόδερμα προκύπτει από το Ελληνικό γανός ("γυαλισμένος", "λαμπερός") και την λέξη δέρμα.

Προσαρμογόνο βότανο.

Τα προσαρμογόνα βότανα παρέχουν αυτό ακριβώς που χρειάζεται το σώμα εκείνη τη στιγμή. Για παράδειγμα, ένα προσαρμογόνο βότανο κατάλληλο για την αρτηριακή πίεση μειώνει τα επίπεδα της αρτηριακής πίεσης σε υπερτασικούς, ενώ μπορεί επίσης να αυξήσει τη χαμηλή πίεση του αίματος. Ομοίως, ένα προσαρμογόνο βότανο κατάλληλο για την αντιμετώπιση των επιπέδων της χοληστερόλης, μπορεί να αυξήσει την καλή χοληστερόλη (HDL-C), χωρίς αυξήσει και την κακή (LDL-C). Μόνο 300 βότανα έχουν αναγνωρισθεί ως προσαρμογόνα, με το *Ganoderma Lucidum* να είναι στην κορυφή της λίστας.

Δραστικά συστατικά

Αποτελείται κυρίως από τριτερπενοειδή (γανοντερικό οξύ, λουσιντεμικό οξύ, μεθυλογανοντερικό οξύ), πολυσακχαρίτες (GLP-(L) 1, GLP-(L) 2), νουκλεοτίδια, στερόλες (εργοστερόλη, υπεροξειδίο εργοστερόλης κ.α.), στεροειδή, λιπαρά οξέα, πρωτεΐνες / πεπτιδία

και ιχνοστοιχεία. Μελέτες έδειξαν ότι οι υδατοδιαλυτοί πολυσακχαρίτες και ειδικά οι β-D-γλυκάνες είναι τα πιο δραστικά συστατικά.

Καρδιαγγειακό σύστημα

Τα γανοντερικά οξέα, που βρέθηκαν στο *Ganoderma lucidum*, προκαλούν μείωση της αρτηριακής πίεσης και της χοληστερόλης, αλλά και παρεμπόδιση της πήξης του αίματος. Σε κουνέλια και αρουραίους που δόθηκε εκχύλισμα *Ganoderma lucidum* (GLE), η συστολική και διαστολική αρτηριακή πίεση μειώθηκαν και η δραστηριότητα του συμπαθητικού νευρικού συστήματος στα απαγωγά νεφρικά σωληνάκια περιορίστηκε. Το εκχύλισμα δεν μείωσε τον καρδιακό ρυθμό σε αυτά τα ζώα, αν και υπήρξε σαφής δόσοεξαρτώμενη υπόταση. Ο μηχανισμός των υποτασικών δράσεων του *Ganoderma lucidum* αποδόθηκε σε κεντρική αναστολή της συμπαθητικής νευρικής δραστηριότητας.

Ανοσοποιητικό σύστημα

Πολλές μελέτες έχουν δείξει ότι οι πολυσακχαρίτες του *G. lucidum* διαφοροποιούν τη λειτουργία του ανοσοποιητικού, τόσο *in vivo* και *in vitro*. Οι ανοσο-ρυθμιστικές επιπτώσεις των πολυσακχαριτών του *G. lucidum* συμπεριλαμβάνουν την προώθηση της λειτουργίας των αντιγόνο-παρουσιαστικών κυττάρων, του συστήματος μονοκύτταρων-φαγοκυττάρων, τη χημική και κυτταρική ανοσία. Έτσι, μπορούν να χρησιμοποιούνται για το άσθμα, δερματίτιδα, βρογχίτιδα, ρευματισμούς, επιπεφυκίτιδα κ.α.

Ηπατική λειτουργία και επίπεδα γλυκόζης αίματος

Το *G. lucidum* ασκεί ηπατοπροστατευτική δράση (*in vivo*) και δραστηριότητα έναντι του ιού της ηπατίτιδας Β σε ποντίκια (*in vitro*). Τα γανοντερικά οξέα αναστέλλουν τη σύνθεση χοληστερόλης σε ανθρώπινα ηπατικά κυτταρικά *in vitro*, οπότε μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη μείωση των επιπέδων χοληστερόλης στο αίμα. Σε ένα ζωικό μοντέλο, το εκχύλισμα *G. lucidum* φάνηκε ότι έχει ευεργετικά αποτελέσματα στη θεραπεία σακχαρώδη διαβήτη τύπου 2 (T2DM), με τη μείωση των επιπέδων γλυκόζης του ορού, λόγω καταστολής της έκφρασης του γονιδίου για την ηπατική φωσφο-ενολο-πυροσταφυλική καρβοξυ-κινάση (PEPCK).

Νευρικό σύστημα

Το εκχύλισμα *Ganoderma lucidum* (GLE) μείωσε σημαντικά τη λανθάνουσα κατάσταση ύπνου, αύξησε το χρόνο ύπνου, τον non-REM χρόνο ύπνο σε αρουραίους που έλαβαν pentobarbital. Φαίνεται ότι το GLE ασκεί υπνωτική δράση όμοια-βενζοδιαζεπίνης, τουλάχιστον εν μέρει. Χρησιμοποιείται επίσης για ένα μεγάλο αριθμό των ψυχιατρικών και νευρολογικών παθήσεων, συμπεριλαμβανομένων μυϊκών νόσων, ανορεξίας και αδυναμίας μετά από μακρά ασθένεια.

Καρκίνος

Το *Ganoderma lucidum*, σε επιθετικές μορφές καρκίνου, ενισχύει την επιφάνεια του καρκινικού κυττάρου και εμποδίζει την εξάπλωση. Εμποδίζει το σχηματισμό θρόμβων, βοηθώντας τη δράση της φαρμακευτικής θεραπείας, σε τοπικό επίπεδο. Μειώνει τις παρενέργειες της χημειοθεραπείας και αυξάνει την αποτελεσματικότητά της σε συνδυασμό με άλλα αντικαρκινικά φάρμακα. Ομαλοποιεί επίσης τις άλλες λειτουργίες του σώματος, μειώνοντας τις πιθανότητες των άλλων συστηματικών επιπλοκών.

Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !

Επιχειρηματική Ευκαιρία Για Εργασία Στο Σπίτι!

ΓΑΝΟΔΕΡΜΑ ΚΑΦΕ! ΜΑΘΕ ΓΙΑ ΤΟ [Μανιτάρι Της Αθανασίας]!

Μισείτε τη διαδικασία της πώλησης? Αισθάνεστε ότι δεν αντέχετε να προωθήτε προϊόντα?

Σας φαίνονται ανυπόφορες οι πολυπληθείς

συγκεντρώσεις, όπου όλοι χειροκροτούν?

Βαρεθήκατε τις πιεστικές τεχνικές πωλήσεων?

Θέλετε να αποφύγετε να καλείτε συγγενείς και φίλους με διάφορες δικαιολογίες "παρέες" που είναι στην πραγματικότητα επιδείξεις προϊόντων και μετά εκείνοι να τα βάζουν μαζί σας? Θέλετε να είστε οικονομικά ανεξάρτητοι και είστε διατεθειμένοι να δουλέψετε σκληρά, αλλά απο την άνεση του σπιτιού σας?

Σας λείπει το κεφάλαιο για να ξεκινήσετε ή βαρεθήκατε να τρέχετε άσκοπα για να πληρώνετε τα έξοδα της επιχείρησής σας;

Αν οι απαντήσεις σας ήταν "Ναι" σε αρκετά από τα παραπάνω ερωτήματα, η online δικτύωση εφευρέθηκε για ΕΣΑΣ!

ΓΙΝΕ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ! ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ONLINE ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ! ΜΕ ΔΥΟ ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ! ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ!
ΕΓΓΡΑΦΗ ΔΩΡΕΑΝ!

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ WEBSITE GANODERMACLUB.DXNNET.COM